

# 深耕生命教育有成 南華校長林聰明 獲榮耀雲林典範獎

羅智華 | 2023.12.20



南華大學校長林聰明(中)榮獲「榮耀雲林典範獎」，由縣長張麗善(左)頒獎，校長夫人(右)陪同上台領獎。圖／南華大學提供

【記者羅智華嘉義報導】佛光山南華大學校長林聰明白接任校長以來，除深耕生命教育與三好校園有成、獲獎連連，辦學成果更蒸蒸日上，堪稱教育典範。校方今天宣布林聰明榮獲雲林縣政府頒發「榮耀雲林典範獎」殊榮，希望藉由其貢獻為社會樹立典範，喜訊傳來，全校師生與有榮焉。

來自雲林台西鄉的林聰明，雖然自小家境困苦，但刻苦勤學的他努力學習，不負眾望完成美國 CLEMSON 大學工業管理博士學位。公職生涯長達三十餘年的林聰明，曾任教育部技職司長、雲林科技大學校長、教育部常務次長、政務次長等職務，行政經歷豐富，並曾獲得教育部頒發「一等教育文化專業獎章」，為教育體系貢獻良多。

長年茹素的林聰明談到，感謝一路走來獲許多貴人相助，為回饋社會，除每年捐款幫助弱勢，並奉行創辦人星雲大師提倡「做好事、說好話、存好心」及「給人信心、給人歡喜、給人希望、給人方便」的三好、四給精神，盼將生命教育理念傳播至各界。

親自頒獎的縣長張麗善感謝林聰明的付出、榮耀雲林。她表示，林聰明長年深耕生命及品德教育，成果海內外有目共睹，令人敬佩。

縣府表示，此次是從雲林名人堂中選出八位典範，包括林聰明、布袋戲大師黃俊雄、馬來西亞拿督丁重誠、勤誠興業董事長陳美琪、中華民國體育運動總會榮譽會長張朝國、雲林鄉親同心會創會長譚量吉、黃瑞仁及陳樹菊等人。

資料來源：[深耕生命教育有成 南華校長林聰明獲榮耀雲林典範獎](#) | 人間福報